



Сегодня у нас в гостях очаровательная Ирина Антоненко, в прошлом победительница конкурса «Мисс Россия», а ныне начинающая актриса театра и кино.

**— Очень многие знаменитости жалуются на назойливых журналистов. А вы любите общаться с журналистами? Не достает ли вас желтая пресса?**

— Нет, не достает, если вопросы и темы для разговоров являются приемлемыми. Интервью, общение с журналистами, пресс-конференции — это часть профессии любого публичного человека. Я бы даже сказала, обязанность. А огорчают, скорее, даже не вопросы о личной жизни или каких-то интимных вещах... Когда журналисты из раза в раз спрашивают об одном и том же, хочется предложить поговорить о чем-то новом, актуальном, интересном, а не в сотый раз делиться своими соображениями на тему «в чем секрет моего успеха на конкурсе Мисс Россия». Это пройденный этап. Впереди роли в кино, в театре, масса планов, которые я уже начала осуществлять... Если я вижу в глазах собеседника заинтересованность в общении со мной, то и интервью получается содержательным.

**— Получив грант после победы на «Мисс Россия», Вы сказали, что обязательно будете получать второе высшее образование. Почему выбрали именно ГИТИС?**

— Нет, грант после победы в конкурсе я не получала. Был денежный приз и контракт с дирекцией «Мисс Россия». У меня появилось множество обязанностей, мое расписание было составлено на год вперед. Я добилась хороших, значимых результатов в этой области. А посвятить свою жизнь мне всегда хотелось именно актерской деятельности, и решение поступать в театральный институт я приняла задолго до титула «Мисс Россия 2010». ГИТИС, а ныне Российская академия театрального искусства — один из лучших вузов России, с очень сильным преподавательским составом и основательной базой. В разное время выпускниками ГИТИСа становились Лия Ахеджакова, Александр Абдулов, Анатолий Папанов, Оксана Фандера, Дмитрий Певцов, Артур Смольянинов, «Квартет И» в полном составе, которые были и остаются народными любимцами. Поэтому не мудрено, что получить актерское образование я решила именно здесь.



— **Светская жизнь является неременным атрибутом всех королей красоты. Нравится ли вам посещать светские рауты и вечеринки бомонда?**

— Если честно, пятьдесят на пятьдесят... Ведь иногда выход на светское мероприятие — это хороший повод увидеться со старыми знакомыми, с которыми, в силу своей занятости, зачастую не хватает времени даже пообщаться за чашечкой кофе. Но в то же время от постоянных шумных вечеринок надо отдыхать, как и любому нормальному человеку. Для меня лучший релакс — провести теплый и уютный домашний вечер в компании семьи и близких!

— **Сейчас Вы живете в Москве. А часто ли посещаете родной Екатеринбург?**

— Раньше стабильно приезжала раз в месяц, на недельку. Сейчас, когда стали появляться первые предложения по съемкам в кино и в музыкальных клипах, удается вырваться к родным раз в полтора-два месяца, да и то дня на три. Очень скучаю по своей семье и по дому!

— **Свердловск по праву считают одной из рок-столиц России. Какую музыку вы слушали в юности и что слушаете сейчас?**

— Ох (Улыбается). Чего я только не слушала в детстве. В плане музыки я абсолютно неразборчива, в моем плеере настоящая мешанина из разных музыкальных стилей и направлений. Под настроение могу послушать и электронику, и тяжелый рок. А вот своими земляками, добившимися большого успеха, не важно в какой области, я горжусь! Поэтому такие имена среди музыкантов, как Вячеслав Бутусов, Юлия Чичерина, группы Чайф и Смысловые галлюцинации, вызывают во мне, как минимум, уважение!

— **Детская мечта стать актрисой сбывается. Есть ли какая-то цель, которую Вы себе наметили в этом направлении (сняться в конкретной роли, у конкретного режиссера, получить «Оскар»)?**

— Не хотелось бы расплыться в актерской профессии. Цели сняться в как можно большем количестве фильмов я перед собой не ставлю. Напротив, я мечтаю, чтобы в моей творческой биографии были только достойные и качественные роли, знаковые картины, каждая из которых помогала бы получать мне новый опыт, заводить интересные знакомства. А что касается Оскара. Хм, да, плох тот солдат, который не мечтает стать генералом (Улыбается). Конечно, мне бы хотелось, чтобы почетная статуэтка украсила интерьер моего дома! Но только заслуженно!



— **Удалось ли побывать на премьере «Фантома»?**

— К сожалению, нет. В самый последний момент пришлось поменять планы и улететь в другой конец земли.

**— Расскажите о своем эпизоде и о том, как проходили съемки. Все ли удавалось сразу?**

— Роль была небольшая и актерская задача ставилась передо мной совсем не сложная. В тот момент мне как раз нужно было отправляться на конкурс «Мисс Вселенная», поэтому съемочный процесс пришлось сократить от недели до двух дней. По сути, играла я саму себя — что логично, так как опыта в кино у меня до этого момента не было. В «Фантоме» я появляюсь на экране в эпизоде нападения пришельцев на Москву и их первую встречу с главными героями. В титрах моя роль обозначена как «Красотка в клубе» (Улыбается). Вот такой получился первый шаг в большой кинематограф. После съемок, я утвердилась в мысли, что хочу быть актрисой. Сейчас я только в начале своей актерской карьеры — у меня все впереди и я постараюсь приложить максимум усилий, чтобы в будущем у меня были главные роли.

**— Как Вам кажется, удачным ли был этот дебют?**

— Это было начало, своеобразный толчок! Думаю, да, дебют был удачным!

**— Есть ли уже предложения от российских режиссеров?**

— Не хочу забегать вперед. Предложения есть, и не только от российских режиссеров. Но я предпочитаю сначала делать, а потом говорить. Не люблю раньше времени рассказывать о задуманном. Вдруг не исполнится? Скоро сами все узнаете!

